Отчет председателя  первичной профсоюзной организации  МБОУ «Начальная школа – детский сад №27» Эмирбекова Э.М. 
о работе профсоюзного комитета за 2017 – 2018 гг

Всего работающих в ОУ: 103чел.
По списку членов профсоюза: 103 чел.
Из них находятся в декретных отпусках и в отпусках по уходу за детьми  -10 чел.
Присутствуют на собрании:  76_чел.
 
 	В первичной профсоюзной организации МБОУ «Начальная школа – детский сад №27» 103 человека. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза. Был избран профсоюзный комитет в количестве 7 человек, который осуществлял руководство и текущую деятельность первичной профсоюзной организации. 
Я, как председатель профкома, посещал  собрания городской профсоюзной организации Махачкалы, где принимал активное участие, порой и резкое. Ежегодно и своевременно сдавал все отчеты и паспорта учреждения в городской комитет профсоюзов.
Знакомлю членов профсоюза с полученной информацией. 
За период 2017 -2018 г не было случаев созыва конфликтной комиссии.  Нарушение выполнения пунктов коллективного договора не отмечены.
Наряду с этим еще стоит проблема полного перехода работников учреждения на эффективный  трудовой контракт.
Также не разрешенным остается вопрос создание помещения для коллективной  работы педагогического персонала (учительской) и улучшение условии проведения занятий дополнительного блока.
В 2017году  в рамках мероприятий по охране труда было проведен  тест по проверке знаний по охране труда педагогического работника МБОУ «НШДС№27»
В декабре 2017 года успешно прошли оценку системы управления охраной труда  в МБОУ «Начальная школа – детский сад №27» инициированной городским комитетом профсоюзов
Ежегодно в течении данного периода члены профсоюза принимали  участие в республиканской спартакиаде работников образовательных учреждений. 
В  соответствии со статьей 372 Трудового Кодекса РФ ППО МБОУ «Начальная школа – детский сад №27» отвечала на обращения о даче мотивированного мнения выборного профсоюзного органа  по Тарификации работников учреждения
В течение этого периода согласованы: Положение о рейтинговой оценке педагогических работников, Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам  ОУ, Соглашение по охране труда, Правила внутреннего распорядка. Осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников ОУ. Профком информировал членов Профсоюза о своей работе, деятельности городской профсоюзной организации.
Ежемесячно проводились собрания   профкома  о рассмотрении  оплаты листков нетрудоспособности, о  ходатайстве перед руководством ОУ  к  премии по случаю юбилея,  и тематические собрании об организации и проведений праздничных мероприятий
Был учрежден отличительный нагрудный знак: «За многолетний и безупречный труд» ко дню учителя в 2017 году. Знаками были награждены 10 работников учреждения.
Профсоюзный комитет организовывал культурный досуг членов Профсоюза.  Ежегодно проводились праздники с чаепитием.  Ежегодно каждому члену профсоюза дарили подарки к новогодним праздникам.
За 2017 и 2018 год ППО «Начальная школа – детский сад№27» потрачено на организацию  и проведения мероприятий различного рода 142 000 р.
Из них:
· 7000 рублей на транспортные расходы в связи с поездкой в Дербент в декабре 2017г  
· 100 000 рублей на организацию подарков и проведения новогодних праздничных мероприятий. (за 2 года)
· 12000рублей на  поддержку организации празднования 8 марта в ресторане в марте 2018 г
· 20000 рублей на организацию  спортивно-оздоровительного мероприятие и празднования дня учителя в 2018 году
· 7000 рублей – на цветы к 8 марта  (за два года)
Активное участие в подготовке и проведении всех мероприятий приняли весь профком. Огромное вам спасибо за вашу активную позицию и помощь.
Условия для работы первичной профсоюзной организации созданы.  Директор Магомедова М.А.  в курсе дел нашей организации 
Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше - вот, что  волнует меня. Наш коллектив пополняется молодыми сотрудниками, которые проявляют большую инициативу в организации мероприятий. В  состав Совета молодых педагогов при Махачкалинской городской организации профсоюза работников народного образования и науки от МБОУ «Начальная школа – детский сад №27» делегирована Ахмедова С.Б.
 Хотелось бы видеть таких людей в составе  нового профкома нашего учреждения. 

Председатель
 ППО «Начальная школа – детский сад №27»                      Эмирбеков Э.М.
